

「自己資本比率規制関係資料」の一部訂正について

2024年5月10日に開示した資料の記載内容に一部誤りがありましたので、以下のとおり訂正いたします。
訂正箇所には下線を付しております。

「自己資本の構成に関する事項（2024年3月末自己資本比率）」

【連結】

（訂正前）

（単位：百万円、%）

CC1：自己資本の構成（銀行連結）		
国際様式の 該当番号	項目	イ
		2024年3月末
普通株式等Tier1資本に係る調整項目（2）		
12	適格引当金不足額	<u>18,255</u>
28	普通株式等Tier1資本に係る調整項目の額	(口) <u>48,836</u>
普通株式等Tier1資本		
29	普通株式等Tier1資本の額((イ)-(口))	(ハ) <u>1,120,504</u>
Tier1資本		
45	Tier1資本の額((ハ)+(ヘ))	(ト) <u>1,120,504</u>
総自己資本		
59	総自己資本の額((ト)+(ヌ))	(ル) <u>1,123,004</u>
リスク・アセット（6）		
60	リスク・アセットの額	(ヲ) <u>6,902,665</u>
連結自己資本比率及び資本バッファ（7）		
61	連結普通株式等Tier1比率((ハ)/(ヲ))	<u>16.23</u>
62	連結Tier1比率((ト)/(ヲ))	<u>16.23</u>
63	連結総自己資本比率((ル)/(ヲ))	<u>16.26</u>
68	連結資本バッファ比率	<u>8.26</u>
Tier2資本に係る基礎項目の額に算入される引当金に関する事項（9）		
79	適格引当金に係るTier2資本算入上限額	<u>38,645</u>

（訂正後）

（単位：百万円、%）

CC1：自己資本の構成（銀行連結）		
国際様式の 該当番号	項目	イ
		2024年3月末
普通株式等Tier1資本に係る調整項目（2）		
12	適格引当金不足額	<u>18,257</u>
28	普通株式等Tier1資本に係る調整項目の額	(口) <u>48,838</u>
普通株式等Tier1資本		
29	普通株式等Tier1資本の額((イ)-(口))	(ハ) <u>1,120,502</u>
Tier1資本		
45	Tier1資本の額((ハ)+(ヘ))	(ト) <u>1,120,502</u>
総自己資本		
59	総自己資本の額((ト)+(ヌ))	(ル) <u>1,123,002</u>
リスク・アセット（6）		
60	リスク・アセットの額	(ヲ) <u>6,912,985</u>
連結自己資本比率及び資本バッファ（7）		
61	連結普通株式等Tier1比率((ハ)/(ヲ))	<u>16.20</u>
62	連結Tier1比率((ト)/(ヲ))	<u>16.20</u>
63	連結総自己資本比率((ル)/(ヲ))	<u>16.24</u>
68	連結資本バッファ比率	<u>8.24</u>
Tier2資本に係る基礎項目の額に算入される引当金に関する事項（9）		
79	適格引当金に係るTier2資本算入上限額	<u>38,707</u>

【単体】

(訂正前)

(単位:百万円、%)

CC1: 自己資本の構成(銀行単体)		
国際様式の 該当番号	項目	イ
		2024年3月末
普通株式等Tier1資本に係る調整項目 (2)		
12	適格引当金不足額	26.953
28	普通株式等Tier1資本に係る調整項目の額 (ロ)	52.626
普通株式等Tier1資本		
29	普通株式等Tier1資本の額((イ)-(ロ)) (ハ)	1,023.346
Tier1資本		
45	Tier1資本の額((ハ)+(ヘ)) (ト)	1,023.346
総自己資本		
59	総自己資本の額((ト)+(ヌ)) (ル)	1,025.831
リスク・アセット (6)		
60	リスク・アセットの額 (ヲ)	6,746.117
自己資本比率及び資本バッファー (7)		
61	普通株式等Tier1比率((ハ)/(ヲ))	15.16
62	Tier1比率((ト)/(ヲ))	15.16
63	総自己資本比率((ル)/(ヲ))	15.20
Tier2資本に係る基礎項目の額に算入される引当金に関する事項 (9)		
79	適格引当金に係るTier2資本算入上限額	38.019

(訂正後)

(単位:百万円、%)

CC1: 自己資本の構成(銀行単体)		
国際様式の 該当番号	項目	イ
		2024年3月末
普通株式等Tier1資本に係る調整項目 (2)		
12	適格引当金不足額	26.955
28	普通株式等Tier1資本に係る調整項目の額 (ロ)	52.628
普通株式等Tier1資本		
29	普通株式等Tier1資本の額((イ)-(ロ)) (ハ)	1,023.344
Tier1資本		
45	Tier1資本の額((ハ)+(ヘ)) (ト)	1,023.344
総自己資本		
59	総自己資本の額((ト)+(ヌ)) (ル)	1,025.829
リスク・アセット (6)		
60	リスク・アセットの額 (ヲ)	6,756.437
自己資本比率及び資本バッファー (7)		
61	普通株式等Tier1比率((ハ)/(ヲ))	15.14
62	Tier1比率((ト)/(ヲ))	15.14
63	総自己資本比率((ル)/(ヲ))	15.18
Tier2資本に係る基礎項目の額に算入される引当金に関する事項 (9)		
79	適格引当金に係るTier2資本算入上限額	38.081

「レバレッジ比率の構成に関する事項（2024年3月末）」

【連結】

(訂正前)

(単位:百万円)

項番(国際様式(LR1)の該当番号)	項目	2024年3月末
11	Tier1 資本に係る調整項目の額(貸倒引当金)(△)	18,255
13	総エクスポージャーの額	17,153,568

(単位:百万円、%)

項番(国際様式(LR2)の該当番号)	項目	2024年3月末
オン・バランス資産の額 (1)		
5	Tier1 資本に係る調整項目の額(貸倒引当金)(△)	18,255
7	オン・バランス資産の額 (イ)	16,481,912
連結レバレッジ比率 (5)		
23	資本の額 (ホ)	1,120,504
24	総エクスポージャーの額((イ)+(ロ)+(ハ)+(ニ)) (ヘ)	17,153,568
日本銀行に対する預け金を算入する場合の連結レバレッジ比率 (6)		
	総エクスポージャーの額 (ヘ)	17,153,568
	日本銀行に対する預け金を算入する場合の総エクスポージャーの額 (ヘ')	21,730,998
平均値の開示 (7)		
30	総エクスポージャーの額 (レボ取引等に関する資産の額(控除後)に係る平均値を使用し、日本銀行に対する預け金を算入しない場合) (ル)	17,161,796
30a	総エクスポージャーの額 (レボ取引等に関する資産の額(控除後)に係る平均値を使用し、日本銀行に対する預け金を算入する場合) (ヲ)	21,739,227

(訂正後)

(単位:百万円)

項番(国際様式(LR1)の該当番号)	項目	2024年3月末
11	Tier1 資本に係る調整項目の額(貸倒引当金)(△)	18,257
13	総エクスポージャーの額	17,153,566

(単位:百万円、%)

項番(国際様式(LR2)の該当番号)	項目	2024年3月末
オン・バランス資産の額 (1)		
5	Tier1 資本に係る調整項目の額(貸倒引当金)(△)	18,257
7	オン・バランス資産の額 (イ)	16,481,910
連結レバレッジ比率 (5)		
23	資本の額 (ホ)	1,120,502
24	総エクスポージャーの額((イ)+(ロ)+(ハ)+(ニ)) (ヘ)	17,153,566
日本銀行に対する預け金を算入する場合の連結レバレッジ比率 (6)		
	総エクスポージャーの額 (ヘ)	17,153,566
	日本銀行に対する預け金を算入する場合の総エクスポージャーの額 (ヘ')	21,730,996
平均値の開示 (7)		
30	総エクスポージャーの額 (レボ取引等に関する資産の額(控除後)に係る平均値を使用し、日本銀行に対する預け金を算入しない場合) (ル)	17,161,794
30a	総エクスポージャーの額 (レボ取引等に関する資産の額(控除後)に係る平均値を使用し、日本銀行に対する預け金を算入する場合) (ヲ)	21,739,225

【単体】

(訂正前)

(単位:百万円)

項番(国際様式(LR1)の該当番号)	項目	2024年3月末
11	Tier1 資本に係る調整項目の額(貸倒引当金)(△)	26.953
13	総エクスポージャーの額	17,050.768

(単位:百万円、%)

項番(国際様式(LR2)の該当番号)	項目	2024年3月末
オン・バランス資産の額 (1)		
5	Tier1 資本に係る調整項目の額(貸倒引当金)(△)	26.953
7	オン・バランス資産の額 (イ)	16,388.900
単体レバレッジ比率 (5)		
23	資本の額 (ホ)	1,023.346
24	総エクスポージャーの額((イ)+(ロ)+(ハ)+(ニ)) (ヘ)	17,050.768
日本銀行に対する預け金を算入する場合の単体レバレッジ比率 (6)		
	総エクスポージャーの額 (ヘ)	17,050.768
	日本銀行に対する預け金を算入する場合の総エクスポージャーの額 (ヘ')	21,626.057
平均値の開示 (7)		
30	総エクスポージャーの額 (レポ取引等に関する資産の額(控除後)に係る平均値を使用し、日本銀行に対する預け金を算入しない場合) (ル)	17,059.013
30a	総エクスポージャーの額 (レポ取引等に関する資産の額(控除後)に係る平均値を使用し、日本銀行に対する預け金を算入する場合) (ヲ)	21,634.302

(訂正後)

(単位:百万円)

項番(国際様式(LR1)の該当番号)	項目	2024年3月末
11	Tier1 資本に係る調整項目の額(貸倒引当金)(△)	26.955
13	総エクスポージャーの額	17,050.766

(単位:百万円、%)

項番(国際様式(LR2)の該当番号)	項目	2024年3月末
オン・バランス資産の額 (1)		
5	Tier1 資本に係る調整項目の額(貸倒引当金)(△)	26.955
7	オン・バランス資産の額 (イ)	16,388.898
単体レバレッジ比率 (5)		
23	資本の額 (ホ)	1,023.344
24	総エクスポージャーの額((イ)+(ロ)+(ハ)+(ニ)) (ヘ)	17,050.766
日本銀行に対する預け金を算入する場合の単体レバレッジ比率 (6)		
	総エクスポージャーの額 (ヘ)	17,050.766
	日本銀行に対する預け金を算入する場合の総エクスポージャーの額 (ヘ')	21,626.055
平均値の開示 (7)		
30	総エクスポージャーの額 (レポ取引等に関する資産の額(控除後)に係る平均値を使用し、日本銀行に対する預け金を算入しない場合) (ル)	17,059.011
30a	総エクスポージャーの額 (レポ取引等に関する資産の額(控除後)に係る平均値を使用し、日本銀行に対する預け金を算入する場合) (ヲ)	21,634.300

「自己資本比率等の推移（KM1:主要な指標）（2024年3月末）」

【連結】

（訂正前）

（単位：百万円、％）

KM1:主要な指標（銀行連結）		
国際様式の 該当番号		イ 2024年3月末
資本		
1	普通株式等Tier1資本の額	1,120,504
2	Tier1資本の額	1,120,504
3	総自己資本の額	1,123,004
リスク・アセット		
4	リスク・アセットの額	6,902,665
4a	リスク・アセットの額（フロア調整前）	6,902,665
	リスク・アセットの額（フロア調整最終実施ベース）	7,323,385
自己資本比率		
5	連結普通株式等Tier1比率	16.23
5a	連結普通株式等Tier1比率（フロア調整前）	16.23
6	連結Tier1比率	16.23
6a	連結Tier1比率（フロア調整前）	16.23
7	連結総自己資本比率	16.26
7a	連結総自己資本比率（フロア調整前）	16.26
資本バッファー		
12	連結資本バッファー比率	8.26
連結レバレッジ比率		
13	総エクスポージャーの額	17,153,568

（訂正後）

（単位：百万円、％）

KM1:主要な指標（銀行連結）		
国際様式の 該当番号		イ 2024年3月末
資本		
1	普通株式等Tier1資本の額	1,120,502
2	Tier1資本の額	1,120,502
3	総自己資本の額	1,123,002
リスク・アセット		
4	リスク・アセットの額	6,912,985
4a	リスク・アセットの額（フロア調整前）	6,912,985
	リスク・アセットの額（フロア調整最終実施ベース）	7,323,360
自己資本比率		
5	連結普通株式等Tier1比率	16.20
5a	連結普通株式等Tier1比率（フロア調整前）	16.20
6	連結Tier1比率	16.20
6a	連結Tier1比率（フロア調整前）	16.20
7	連結総自己資本比率	16.24
7a	連結総自己資本比率（フロア調整前）	16.24
資本バッファー		
12	連結資本バッファー比率	8.24
連結レバレッジ比率		
13	総エクスポージャーの額	17,153,566

【単体】

(訂正前)

(単位:百万円、%)

KM1:主要な指標(銀行単体)		
国際様式の 該当番号		イ
		2024年3月末
資本		
1	普通株式等Tier1資本の額	<u>1,023.346</u>
2	Tier1資本の額	<u>1,023.346</u>
3	総自己資本の額	<u>1,025.831</u>
リスク・アセット		
4	リスク・アセットの額	<u>6,746.117</u>
4a	リスク・アセットの額(フロア調整前)	<u>6,746.117</u>
	リスク・アセットの額(フロア調整最終実施ベース)	<u>7,150.269</u>
自己資本比率		
5	普通株式等Tier1比率	<u>15.16</u>
5a	普通株式等Tier1比率(フロア調整前)	<u>15.16</u>
6	Tier1比率	<u>15.16</u>
6a	Tier1比率(フロア調整前)	<u>15.16</u>
7	総自己資本比率	<u>15.20</u>
7a	総自己資本比率(フロア調整前)	<u>15.20</u>
単体レバレッジ比率		
13	総エクスポージャーの額	<u>17,050.768</u>

(訂正後)

(単位:百万円、%)

KM1:主要な指標(銀行単体)		
国際様式の 該当番号		イ
		2024年3月末
資本		
1	普通株式等Tier1資本の額	<u>1,023.344</u>
2	Tier1資本の額	<u>1,023.344</u>
3	総自己資本の額	<u>1,025.829</u>
リスク・アセット		
4	リスク・アセットの額	<u>6,756.437</u>
4a	リスク・アセットの額(フロア調整前)	<u>6,756.437</u>
	リスク・アセットの額(フロア調整最終実施ベース)	<u>7,150.244</u>
自己資本比率		
5	普通株式等Tier1比率	<u>15.14</u>
5a	普通株式等Tier1比率(フロア調整前)	<u>15.14</u>
6	Tier1比率	<u>15.14</u>
6a	Tier1比率(フロア調整前)	<u>15.14</u>
7	総自己資本比率	<u>15.18</u>
7a	総自己資本比率(フロア調整前)	<u>15.18</u>
単体レバレッジ比率		
13	総エクスポージャーの額	<u>17,050.766</u>

「リスク・アセットの概要（2024年3月末）」

【連結】

（訂正前）

（単位：百万円）

OV1: リスク・アセットの概要			
国際様式の 該当番号		イ	ハ
		リスク・アセット	所要自己資本
		2024年3月末	2024年3月末
1	信用リスク	5,179,148	414,331
3	うち、基礎的内部格付手法適用分	4,733,880	378,710
6	カウンターパーティ信用リスク	31,740	2,539
7	うち、SA-CCR適用分	24,487	1,958
9	その他	5,887	471
27	合計	6,902,665	552,213

（訂正後）

（単位：百万円）

OV1: リスク・アセットの概要			
国際様式の 該当番号		イ	ハ
		リスク・アセット	所要自己資本
		2024年3月末	2024年3月末
1	信用リスク	5,189,044	415,123
3	うち、基礎的内部格付手法適用分	4,743,776	379,502
6	カウンターパーティ信用リスク	32,163	2,573
7	うち、SA-CCR適用分	24,514	1,961
9	その他	6,284	502
27	合計	6,912,985	553,038

【単体】

（訂正前）

（単位：百万円）

OV1: リスク・アセットの概要			
国際様式の 該当番号		イ	ハ
		リスク・アセット	所要自己資本
		2024年3月末	2024年3月末
1	信用リスク	5,164,521	413,161
3	うち、基礎的内部格付手法適用分	4,754,305	380,344
6	カウンターパーティ信用リスク	27,969	2,237
7	うち、SA-CCR適用分	24,487	1,958
9	その他	2,123	169
27	合計	6,746,117	539,689

（訂正後）

（単位：百万円）

OV1: リスク・アセットの概要			
国際様式の 該当番号		イ	ハ
		リスク・アセット	所要自己資本
		2024年3月末	2024年3月末
1	信用リスク	5,174,417	413,953
3	うち、基礎的内部格付手法適用分	4,764,201	381,136
6	カウンターパーティ信用リスク	28,393	2,271
7	うち、SA-CCR適用分	24,514	1,961
9	その他	2,519	201
27	合計	6,756,437	540,514

「内部格付手法を適用した信用リスク・エクスポージャーのリスク・アセット変動表(2024年3月末)」
(訂正前)

(単位:百万円)

CR8:内部格付手法を適用した信用リスク・エクスポージャーのリスク・アセット変動表			
項番			信用リスク・アセットの額
3	当四半期中の要因別の変動額	ポートフォリオの質	96,430
5		手法及び方針	△ 491,989
9	当四半期末時点における信用リスク・アセットの額		4,975,390

(訂正後)

(単位:百万円)

CR8:内部格付手法を適用した信用リスク・エクスポージャーのリスク・アセット変動表			
項番			信用リスク・アセットの額
3	当四半期中の要因別の変動額	ポートフォリオの質	107,305
5		手法及び方針	△ 492,968
9	当四半期末時点における信用リスク・アセットの額		4,985,286

「内部モデルを用いた手法と標準的手法のリスク・アセットの比較(2024年3月末)」

(訂正前)

(単位:百万円)

CMS1:内部モデルを用いた手法と標準的手法のリスク・アセットの比較			
項番		イ	ハ
		リスク・アセットの額	
		内部モデルを用いて算出した リスク・アセットの額	リスク・アセットの額
1	信用リスク	4,975,390	5,051,515
2	カウンターパーティ信用リスク	26,610	31,740
8	合計	5,002,001	6,902,665

(訂正後)

(単位:百万円)

CMS1:内部モデルを用いた手法と標準的手法のリスク・アセットの比較			
項番		イ	ハ
		リスク・アセットの額	
		内部モデルを用いて算出した リスク・アセットの額	リスク・アセットの額
1	信用リスク	4,985,286	5,061,411
2	カウンターパーティ信用リスク	27,034	32,163
8	合計	5,012,320	6,912,985

以 上